

Az Egységes választói névjegyzékről szóló törvény (SZK Hiv. Közlöny, szám: 104/2009. és 99/2011) 14. és 21. szakasza alapján és az Egységes választói névjegyzékről szóló törvény végrehajtása utasításának 9. és 10.pontja (SZK Hiv. Közlöny szám: 15/2012, 88/2018, 67/2020, 40/2021,90/2021 és 16/2022), Kevevára községi közigazgatása

## KEVEVÁRA KÖZSÉG KÖRSÉGÉRE VONATKOZÓ EGYSÉGES SZAVAZÓLISTA RÉSZÉ MEGTEKINTÉSE

Kevevára község polgárai számára, hogy az egységes választói névjegyzék Kevevára község területére vonatkozó része, amely alapján 2024. június 2-án tartják meg Kevevára községi képviselőtestületébe a képviselők megválasztását, kiállított a kevevári közigazgatásban - Kevevára, JNH u. 5. Sz. 13-as iroda –földszint.

Az egységes választói névjegyzékbe betekintést a polgárok személyi azonosító számának a számítógépes felszereléssel történő bevitelével történik, annak érdekében, hogy ellenőrizzék, hogy a polgár adatait tartalmazza-e a választói névjegyzék és, hogy azok helyesek –e.

Kevevára község választói névjegyzékébe a polgárok betekintést nyerhetnek munkanapokon **07- és 15,00 óra** között de legkésőbb a névjegyzék lezárásáig vagyis **2024. május 17. 24,00 óráig**, és kérhetik az adatok bejegyzését, azok törlését, módosítását, kiegészítését vagy a névjegyzék kijavítását.

Az értesítés hangsúlyozottan vonatkozik azokra, akik szavazati jogukat legkésőbb a választás napján, vagyis 2024. június 2-án szerzik meg, ellenőrizzék, adataik szerepelnek-e a választói névjegyzékben.

A választási lista kihirdetését követően annak betérjesztője illetve felhatalmazottja is kérheti a választói névjegyzébe bevezetett adatok módosítását ugyanolyan módon mint ahogyan azt a polgárok tehetik. A kérvény mellékleteként át kell nyújtani a felhatalmazást és a kellő bizonyítékokat.

A választói névjegyzék véglegesítését követően a polgárok és a kihirdetett választólisták betérjesztői **2024. május 18-tól 2024. 29-ig 24 óráig**, (de legkésőbb 72 órával a választások napját megelőzően), a választói névjegyzék módosítására vonatkozó kérelmüket közvetlenül nyújthatják át az Igazságügyi és Államigazgatási Minisztériumnak vagy helyi önkormányzatnak vagy közvetve lakhelyükön, Kevevára közigazgatásán keresztül.

A választói névjegyzék ellenőrzésekor az adatok védelméről szóló törvénynek megfelelően kell eljárniuk a választói névjegyzék frissítésére jogosult személyeknek, a közigazgatási hivatal műszaki támogatását nyújtó személynek és választási listát benyújtó által felhatalmazott személynek.

Az egységes választói névjegyzékbe elektronikus úton is betekintést lehet nyerni, az állampolgárok egyedi személyi azonosítójának és személyi igazolvány vagy az útlevélszámának megadásával az Igazságügyi és Államigazgatási Minisztérium és a helyi Önkormányzat hivatalos internetes oldalán <https://upit.birackispisak.gov.rs/>.

Az adatokban található választói információk megtekintése az e Uprava portálon is elvégezhető(egységes választói névjegyzék, választói nyilvántartás adatainak beírása vagy módosítására való kérelem e Kérelem szolgáltatás). Ahhoz, hogy valaki használhassa az e Uprava portált, regisztrálnia kell a rendszerbe. Az e Uprava portálra való bejelentkezés mobiltelefon alkalmazása segítségével lehetséges, a ConsentID vagy minősített elektronikus tanúsítvány segítségével történhet.

**KEVEVÁRA KÖZSÉGI KÖZIGAZGATÁSA**

**Szám: 208-7/2024-IV kelt: 2024.04.26.-án**

A KÖZSÉGI KÖZIGAZGATÁS FŐNÖKE  
Jelena Čolaković- okl.jogász

